

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Libor Vavřich

Název diplomové práce: Připravenost trhu práce v Libereckém kraji na realitu Průmyslu 4.0

Jméno vedoucího diplomové práce: prof. Ing. Jiří Kraft, CSc.

Jméno oponenta diplomové práce: prof. Ing. Jiří Fárek, CSc.

Oponent: - název firmy:

- pracovní zařazení:

kontakt: 736 606 763

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X	X		
Hloubka provedené analýzy				
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Další hodnocení a připomínky k diplomové práci uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Z jakého důvodu je povědomí institucí veřejné správy o Průmyslu 4.0 nejmenší a jak tento nežádoucí stav změnit?

2. V čem spatřujete hlavní rezervy a příčiny v práci uváděného relativně nízkého čerpání i využívání dotačních prostředků souvisejících s rozvojem Průmyslu 4.0?

Práci doporučuji ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Výborně**

Datum: 7. 1. 2019

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Diplomová práce si klade zjevně aktuální cíl jednak analyzovat úroveň připravenosti trhu práce v Libereckém kraji v kontextu s prosazováním progresivních technologií souvisejících s vývojem Průmyslu 4.0 a jednak i opatření či kroky ve směru její optimalizace. Nejprve se zaměřuje na charakteristické rysy, souvislosti a potenciál digitalizace a technologického pokroku v rozvinutých ekonomikách a návazně se soustřeďuje na liberecký region. Zejména pokud jde o iniciativy a programy rozvoje průmyslu, inovační výkonnosti, konkurenceschopnosti a zaměstnanosti. Inspirativní a přínosná se jeví analýza trhu práce založená i na výsledcích dotazníkového šetření cíleného na střední školy, podnikatelskou sféru a vybrané subjekty veřejné správy. Z nich autor vcelku přesvědčivě vyvozuje rezervy, ať již jde o vzájemnou spolupráci a podporu v oblasti Průmyslu 4.0, anebo o využívání či čerpání relevantních dotačních prostředků. Následně formuluje i předkládá náměty na cílenější přístupy k podpoře připravenosti trhu práce na soudobou technologickou realitu. Zvolený metodický přístup se jeví jako adekvátní a přínosný. Autor zpracoval značný počet uvedených publikačních titulů a solidně uvádí přístupy názorových proudů s náležitými odkazy. Struktura textu je přehledná a obsahově zajímavá. Pozitivně lze hodnotit práci jak s literaturou a podkladovými materiály, tak i s výsledky dotazníkových šetření. Obsahovou náplní, logickým uspořádáním i uvážlivostí vyvozovaných závěrů a poznatků přináší diplomová práce solidní vklad ke zvolenému tématu a její záměr byl hodnotně splněn.

